（1）内部审计人员选用、配置的控制乏力，导致内部审计人员素质参差不齐。部分内部审计人员缺乏审计职业道德，对查出的问题大事化小，小事化了，向提供的信息缺乏真实信，而且内部审计人员的专业胜任能力也不完善，在实际的审计过程中存在着许多不足。
2.道德层面
（四）建立审计收费**机构，提高审计收费水平建立与企业和注册会计师事务所**的审计收费**机构，使得审计关系主体三方从形式上和实质上都保持了**性，注册会计师避免了来自被审计单位由于审计收费金额而产生的压力。 
下一篇：注册会计师进入村级财务审计监督的构想
（二）注册会计师自身以外的原因
（一）注册会计师内在原因
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2.被审计单位内部审计制度不完善
[3]陈春。提高审计质量 控制与防范审计风险。财政界：177.
1.业务层面
奖项。十多年来，该奖项运转规范，为**经济的持续发展，为建设有**特色的市场经济作出了突出的贡献，已被***纳入每年的科技统计年报项目（“部级奖”）。
（六）增加公众监督要增强公众的审计监督意识，对违犯审计准则等的审计行为要及时进行揭发。审计工作的每一环节都要向社会公众披露，使公众有资料可依，可以清晰的对审计工作进行监督。 
（2）社会公众对审计缺乏监督。社会公众作为社会的主人翁，是审计报告的使用者，审计报告的质量直接影响着社会公众对被审计单位的判定，然而，现阶段，社会公众大多缺乏能力也缺乏意识对注册会计师的审计工作进行监督，导致审计存在过失或欺骗行为，审计质量受到影响。
（七）充分运用媒体资源，加强媒体的宣传力媒体对企业、注册会计师审计**性等都有监督作用。对于被审计单位与注册会计师串通欺骗信息使用者，注册会计师出具虚假审计报告的行为，媒体要予以曝光。同时，媒体也受到其他**部门、社会组织等的监督。 
（三）建立注册会计师信用考核制度行业管理部门应针对每一个具有注册会计师资格的人建立独一无二的信用资料，同时还可定期或不定期抽查注册会计师执行**审计准则、执业道德等信用情况，并向外进行报告。 
（3）媒体监督力度不够。传媒作为当今社会的重要组成部分，在社会监督过程中起着重要的作用。媒体的报道往往更具有公信力，使人信服。然而现阶段，媒体对审计质量的报道还存在误差，例如记者接受贿赂，对审计质量存在问题情况睁一只眼闭一只眼等，媒体监督不够光明，力度较弱。 
[1]吴秋生。审计学。格致出版社。 
（一）规范审计基础工作，确保审计工作有效、顺利的进行审前调阅原有的审计档案，掌握被审计单位的基本状况，确定审计的范围、重点和方法，严格按照审计准则充分收集所需审计证据。编制尽可能详细的审计工作计划，要根据确定的项目内容，逐项逐步编制分项目审计工作底稿，按分项目审计工作底稿的性质、内容进行分类归集，综合编制汇总审计工作底稿。 
[2]林忠华。关于加强审计质量管理的若*思考。现代审计与经济。2010增刊。 
“浦山世界经济学优秀论文奖”有以下特点：一是浦山先生本人的人格魅力大。浦山曾在美国哈佛大学师从著名经济学家熊彼特教授，在20世纪40年代就是一位世界级经济学家，与克莱因、索洛等不分轩轾。会计审计论文,目前浦山1949年毕业并获经济学博士学位后毅然地返回祖国，在1951年至1954年**战争期间，参加了****志愿军**停战谈判代表团，在停战协议的谈判和签署过程中发挥了重要作用。此后，浦山成为*****的英文秘书，跟随***参加了共和国早期的大量外交活动，例如1954年的日内瓦会议、1955年的万隆会议等。1983年他担任*****赴世界银行代表团团长，**了**恢复在世界银行和国际货币基金组织成员国席位的谈判。1982年至1988年，浦山出任**社会科学院世界经济与**研究所所长，1991年至1994年任**社会科学院研究生院院长，1985年至1997年任**世界经济学会会长，1988年至1993年任第七界全国**委员和第八届全国****。重返学界之后，浦山致力于把***主义**经济学原理运用于对世界经济的研究和教学，为**世界经济学的发展做出了卓越贡献。二是评奖委员会的规格高。计量经济学之父、1980年荣获诺贝尔经济学奖的劳伦斯·克莱因担任评奖委员会荣誉**。主要评委有：余永定（***货币与金融改革委员会委员，***经济与社会理事会发展政策委员会委员，**社会科学院学部委员，曾任****银行货币政策委员会委员），朱民（国际货币基金组织**特别顾问），杜厚文（****大学原副校长、经济学院教授），魏尚进（美国哥伦比亚大学商学院金融学与经济学讲席教授、国际关系与公共事务学院讲席教授）等，他们都是海内外知名的经济学家。另外，还有来自全国高校及科研院所胡50多位**接受过严格经济学 8:46 乔晓晶 【大 中 小】【打印】【我要纠错】
随着市场经济和证券市场的进一步发展，社会各界对会计信息质量的要求与日俱增，对审计信息的依赖程度也越来越大，对审计质量的要求也越来越高。但现阶段，注册会计师审计质量控制还存在着一些问题，发现并解决这些问题是促进审计顺利发展的重要前提。 
（八）加强内部审计定期对内部审计人员进行培训，建立与企业相适应的内部审计程序，明确审计责任，建立专门的以专职审计师为主的审计业务监督和考核部门， 制定明确的审计业务监督和考核程序及方法。 
（1）审计制度不完善。完善的审计制度建设是审计质量的有效保障。我国注册会计师审计出现参与企业做假问题，很大程度源于我国监督体制和处罚机制的不完善，导致监督部门对审计机构的**过于松懈，相关的法律责任过轻。
（1）审计证据不足。注册会计师不能按照审计准则对所需审计证据做出充分的收集，必须充分重视成本管理提高全员成。对影响审计质量的审计证据获取不充分，对重大的问题没有查明，造成审计的偏差。
（2）对内部审计的监督较薄弱。目前， 内部审计只有简单的复核制度，监督处于低层次水平，仅限于编制底稿人员是否签字、其工作底稿要素是否填写齐全、报告结构和用词表达是否规范等。 
二、加强审计质量控制的对策
（二）提高审计人员的素质定期对审计人员进行培训，审计人员应当具备与其从事审计业务相适应的专业知识、职业能力和工作经验。 
（1）注册会计师与被审计单位之间存在经济利益关系。注册会计师在审计时，要求其与被审计单位相互**，不存在经济利益、关联关系。但在实际*作中，注册会计师与被审计单位串通提供虚假信息，会计审计论文，欺骗信息使用者，审计质量较差。
浦山世界经济学优秀论文奖在经济学界具有很大的影响，已不仅限于社会科学界和教育界，而且及于全社会；已不仅限于国内，并在一定程度上走向了国际。2011年3月18日，在**财经大学举行浦山世界经济学优秀论文奖（2010）颁奖典礼时，国际著名经济学家、2001年诺贝尔经济学奖获得者斯蒂格利茨教授专门到场祝贺并举行学术演讲会，七百人的会场座无虚席，来自海内外的专家和学子齐聚一堂，共享盛会。国内多家媒体进行了深度报道。
（3）审计人员业务专业水平不足。审计人员业务知识及专业水平不足，导致审计人员在执行审计工作时，对于被审计单位的内部控制制度是否有效的运行无法做出准确的判定，对于被审计单位会计信息是否失真，是否存在重大错报等无法明确的查明。 
一、审计质量控制存在的问题
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上一篇：对“工程转包”审计的一些思考
1.国家、社会监督层
（五）完善审计制度，为提高审计质量提供制度保障切实推行审计项目审理制度、审计业务质量检查制度、审计责任制和审计质量责任追究制度等国家审计制度非学历证书考试时间确定，有利于约束审计工作的顺利开展。 
（2）审计工作底稿不规范。现阶段，有些注册会计师审计工作底稿编制不够规范，层次不够清楚，随意性大，这就直接影响了审计报告的编制，从而影响了审计的质量。
（2）审计工作存在收费混乱的现象。审计工作的收费问题一直是影响审计**性的一个重要的因素，但现阶段会计师事务所之间在审计定价方面存在激烈竞争，客户有可能会在审计收费上以解聘来威胁事务所就范。
， 

