2013年工商管理在职研究生报考指南信息汇总
华南理工大学EMBA的学制是20个月，课内学时500小时。授课时间为一个月一次，每次四天(从周四到周日)。
课程设置
2013年工商管理在职研究生报考指南信息汇总
MBA学位是一种注重复合型、综合型人才培养的学位，是能力培养重于知识传授的学位。它教授的是面对实战的 管理 ，而不是注重研究的 管理学 ，技巧和思维的培养重于理论分析能力。它要求其毕业生有一定的实践经验和管理经验（应变能力、预测能力、综合能力、组织能力等）。 其课程内容涉及管理类、经济学类、金融、财务、法律等等，能力训练不光讲究组织、**才能，也涉及以口才为依托的沟通能力、运筹能力、判断和处理问题的能力等等。 
MBA是作为一种专业硕士学位，与一般硕士研究生有所不同。首先是培养目标不同，MBA是培养能够胜任工商企业和经济管理部门高层管理工作需要的务实型、复合型和应用型高层次管理人才，而其他硕士研究生是培养具有扎实理论基础和较强的科研和教学能力的高层次科研型和教学型人才；其次是培养对象不同，MBA的招生对象一般为大学本科毕业、大专毕业生、具有三年以上工作实践经验的国家机关事业单位*部和工商企业管理人员及技术人员，而其他硕士研究生可以招收应届毕业生，也可以招收在职人员；第三是培养方式不同，MBA教育从本质上讲是一种职业训练，浦山世界经济学优秀论文奖（2012，特别强调在掌握现代管理理论和方法的基础上，通过商业案例分析、实战观摩、分析与决策技能训练等培养学生的实际*作技能，使学生接受知识与技能、个性与心理、目标与愿望等方面的挑战，更具有职业竞争的实力，工商管理毕业论文而其他研究生则侧重于理论学习、学术研究。
尽管MBA与其他研究生在上述方面存在区别，但目前在招生录取和在校的教学管理方面却是基本相同的：都必须参加全国统一的招生考试，按国家划定的录取线统一录取；在取得学籍后按正规研究生标准进行教学管理；做学位论文并通过论文答辩后取得学位。
为了促进知识更新、学生互动、学院为EMBA学生安排有两周一次的“华工管理论坛”，通过这样的机会，学生可以与**高级官员、国内外成功企业家和著名学者沟通交流；学院还有计划的安排EMBA学生走访全国不同的城市与企业，为其创造发展与合作的机会；学院还将在尊重学生选择的基础上组织学生前往国外名校上课和访问当地的企业；定期举办各类活动如高尔夫球及篮球比赛等。
与国际接轨的办学思路
国内首个与美国顶尖大学加州大学洛杉矶分校(UCLA)合作的EMBA教育项目。充分利用UCLA具有丰富实战经验的优秀师资和国际上最新的管理教材及案例。
设计方便的教学安排
工商管理在职研究生学费对比
工商管理在职研究生招生问答
工商管理在职研究生培养方式
工商管理在职研究生报考条件
《投资分析与组合管理》、《知识管理》两门课程由UCLA派出师资任教。其中《知识管理》课程，学员将前往美国UCLA修读。尽管MBA与其他研究生在上述方面,工商管理类论文，访美期间， 学员还将进行企业参访，与美国知名大企业进行互动，开阔眼界。完成UCLA安排的有关课程后，可获UCLA颁发的高级全球商务管理证书(Advanced Global Business Ma****ment Certificate)。
来源：育龙网-在职研究生本页网址： 
工商管理在职研究生招生对象
工商管理在职研究生招生院校排名
工商管理在职研究生学位授予
2013年工商管理在职研究生招生简章大全
工商管理在职研究生考试时间
工商管理在职研究生课程设置
组织丰富的课外活动
A)首批教育单位。华工EMBA发挥华南理工大学在学科、区位和品牌的优势，为华南地区，特别是广东培养了很多综合型、国际化和高水平的***，使他们具有战略眼光、全球视野、高度的社会责任感和公司伦理道德，了解国际规则和国际企业的运作，并具备将全球化与本土化结合的能力和企业管理整合能力。华南理工大学首届EMBA于2003年3月开始授课，目前已有10期来自全国各地的企业家。
工商管理在职研究生报名时间
华工EMBA瞄准华南地区企业家的特点和需求，从生源需求差异确定自己的定位，设计培养方案，配置师资队伍，丰富教学方法与手段，完善教学环境和教学设施，调整教学安排，提供课外活动，高度关注学生的价值感受，并根据学生的反馈进行动态调整，通过不断地改进和调整，以确保培养结果最大限度地接近设计思路。 我们深信，务实、进取、开放、创新的文化能使我们在教学与科研、技术与管理、全球化与本土化方面形成自己的特色，把华工EMBA项目办得更好，为广东乃至**的经济持续发展不断地培养高级管理人才。
主要的特点
