2007年，高科技企业集中的中关村科技园区发行了中小企业集体债券。有人认为，如果再向前一步，允许企业以知识产权资产作担保，通过一个具有**法律地位的SPV来发行集合债券，那么，就可称之为知识产权证券化融资了。然而，这真的仅是“一步之遥”吗？
聆听《华尔街》 畅想**梦
校园高手角逐理财菁英

作为菁英行动的配套活动之一，招商证券2010菁英行动之体验理财大赛为广大学生提供一个与真实交易环境完全相同的虚拟理财平*，尽情展现自己的财商，并有机会赢得高额奖学金、企业实习等机会。体验理财大赛不仅吸引了几千名国内大学生报名参加，连日来招商证券**热线 多次接到来自加拿大等国外留学生的电话，咨询如何才能参加比赛。

随着菁英行动的启动，征文大赛也在高校学生中展开，从而为整个菁英行动吹响“畅想**资本市场”的号角。

不足 立法、机制一个都不能少知识产权证券化离我们还有多远

那么，在立法层面，我国的相关制度是否完备呢？金诚同达律师事务所高级合伙人、知识产权律师李德成向本报记者介绍：“首先，目前我国还缺少知识产权证券化的专门法律规定，包括证券定义、SPV的法律地位、真实**的鉴定、税收、产品交易、信息披露等，缺乏直接的法律依据。其次，现行法律也存在着障碍，例如，未来债权的转让在我国合同法中无明确规定，而合同法关于债权转让的通知义务采取的是通知生效主义，不招商证券菁英行动： 培育新一代金融菁英而努力 01:11:18 来源: **证券报(广州) 跟贴 0 条 手机看股票

近日，由招商证券推出的大型品牌活动“招商证券2010菁英行动”在全国高校中引起一阵热议华尔街、*盘百万重金的体验理财风潮。从师生赏析《华尔街》到开展征文比赛寻找“智慧星”；从体验理财大赛到校园招聘，一时间，热议华尔街的兴与衰、探讨**资本市场机遇与挑战的理性思考与手握百万重金角逐理财菁英的激情体验以星星燎原之势迅速在全国各大高校蔓延。

从5月10日活动启动至今，招商证券携手与央视联合制作的大型纪录片《华尔街》相继在北京大学、天津大学、武汉大学、暨南大学、上海交通大学鸣锣开讲。招商证券**、《华尔街》的主创团队以及高校的著名专家学者走进校园，讲述华尔街背后的故事，与高校学生共同“畅想**梦”。

目前，五场高校巡讲活动已经完满结束，但其引起的热潮却才刚刚开始，正如招商证券**杨鶤所言:“虽然上海站是今年高校巡讲活动的终点站，但招商证券菁英行动仍在继续。从北京、天津到武汉、广州，最后来到上海，招商证券菁英行动得到了校园内外、社会各界的热烈响应和广泛参与。这给了我们信心和做下去的决心。未来，招商证券将通过更多方式为年轻白领和大学生提供深入了解和参与资本市场的机会，使年轻人更加透彻地了解金融行业的规律，更加热情地参与**金融市场的建设。”

(本文来源：**证券报 ) 【已有0位网友发表看法，点击查看。】 转发到微博 相关新闻华尔街的世界杯预言 2010/05/31招商证券周策略：市场仍处于震荡筑底的过程 2010/05/31招商证券：市场仍处于震荡筑底过程 2010/05/31招商证券开展基金评价业务信息披露材料 2010/05/31雷曼起诉摩根大通：华尔街“无间道” 2010/05/27**声明：**转载上述内容出于传递更多信息之目的，不表明证实其描述或赞同其观点。文章内容仅供参考，不构成投资建议。投资者据此*作，风险自担。

*盘百万重金

业内专家认为，这些资产证券化、知识产权质押贷款方面的实践，将起到以“点”带“面”的作用，不仅有助于解决中小企业目前的资金难题，而且还将成为知识产权证券化的突破口，推动与知识产权证券化有关的税制、**和法律、法规逐步建立和完善，促进带有**特色的新型融资方式的萌芽、发展。

尽管目前我国还未出现知识产权证券化*作的实例，但是浦山世界经济学优秀论文奖（2012。，有关资产证券化以及知识产权融资方面的实践，已经为未来的知识产权证券化奠定了坚实的基础。2006年，我国开始大力推动资产证券化发展，有关**部门陆续出*了一系列支持政策，如《关于推进科技型中小企业融资工作有关问题的通知》等，国家**银行等金融机构相继推出中小型高新技术企业资产证券化产品。近年来，知识产权质押融资在**可谓“风生水起”。截至2010年6月，作为国家知识***批复的第三批知识产权质押融资试点之一，上海浦东新区已有117家企业以知识产权作质押，获得银行贷款1.807亿元；2010年8月17日，湖北武汉包括武汉昱升光器件有限公司、华烁科技股份有限公司等在内的13家企业分别从5家银行获得了共计3.9亿元的专利权质押贷款。


业内专家指出，知识产权证券化是一个环节众多、专业性强的复杂过程，其风险和复杂程度高于住房抵押贷款证券化，必须依赖完善的支撑体系，会计电算化论文。

寻找未来“智慧星”
招商证券菁英行动负责人告诉笔者，自2008年金融危机以来，**经济受到严峻考验，而**经济能否顺利实现升级转型，关键是人才。传承招商局百年历史和强国富民之志，招商证券有责任为年轻人提供一个展示“财商”的舞*，以此发掘金融证券行业的未来精英，为**证券业的继续发展以及宏观经济的升级转型作出贡献。“我们希望通过这一系列活动的举办能够帮助培养同学们的理财技能，为当代大学生提供一个展示才能的舞*。这也是招商证券为培育**新一代金融菁英所尽的一点力量。”而校方也表示，非常欢迎招商证券的这种校园活动，感谢招商证券菁英行动为校园师生带来思考的同时，给予了学生体验投资理财的机会，对于锻炼学生们的财商和理财观念有很好的助益。

资本市场对于知识产权的价值持有非比寻常的兴趣和关注，但知识产权资产评估成为横亘在人们面前的一个重要的难题。资产评估机构需要**和创新评估工具与方法，并得到投资者的认同。我国的资产评估业正处于迅速发展期，据**资产评估协会统计，目前，约有61%的评估机构从事无形资产评估业务，无形资产评估业务收入约占资产评估业务总收入的23%至25%。可见，我国已经具备了一定规模的无形资产评估人才队伍。

与其他校园征文比赛不同的是，此次菁英行动校园征文比赛采取命题作文的方式，由招商证券研发中心推出十个金融研究课题供学生们选择，依题进行研究，撰写论文。活动时间安排如下：2010年5月10日开始接受论文参评申请，2010年8月31日正式截稿，评选结果将于2010年10月在公开媒体进行发布。最后的优胜学生不仅可以获得菁英奖学金，获得一、二等奖的同学还有机会去招商证券实习。“此次征文比赛学生们的参与度非常之高，更有甚者有人竟拿着自己写的十几万字的书来参赛，可见我们的在校学生对**乃至国际金融局势有着深入的思考和见解”，负责征文比赛的工作人员介绍到。
p> 业内专家分析认为，在专利领域，最适合进行证券化的是药品公司、科研机构和高新技术企业；在商标领域，最适合进行证券化的是主流娱乐产业、服装产业和消费品生产业。与音乐版权证券化相比，专利和商标证券化业务较少的原因在于，音乐资产形成**流的过程相对简单透明，而专利和商标形成**流则需转化成复杂的产品，难以进行定量分析。其中，起关键作用的是市场中介机构。

招商证券首设校园金融课题研究论文奖，向众多在校生展开征文，有效激励了**在校大学生积极开展学术研究，探索有利于**经济健康发展的新观念、新理论，共同为**经济的发展贡献力量。
招商证券首席经济学家丁安华对华尔街有其独到的解读：“**资本市场只有二十年，而华尔街却有二百年，我们必须要冷静、客观、全面地来认识华尔街，来认识资本市场。现在的华尔街象征的是一种金融文化，金融体系，我们首先要对华尔街抱以敬畏之心，要学习它、尊重它。**我们才有足够的判断力去借鉴它的成功，去批判它的失败，这样才能达到我们真正目的——建立一个更好的**资本市场，招商证券菁英行动： 培育新一代金融菁英而努力。”
“华尔街就像金刚，这个金刚看起来很丑，很有力量，在很多人看起来它非常粗暴，但是如果你离它近一点你会看到它也很脆弱，如果你跟它接触很多的话，你会爱上他，它有一颗温柔的心。” 在招商证券校园菁英行动首站北京大学，*****世界经济与**研究所何帆(博客)教授对华尔街的生动描述引发现场共鸣。
据介绍，体验理财大赛是2010菁英行动的核心项目，以实战模拟的方式，让参赛选手真实体验投资理财的乐趣，参赛选手报名成功后即可获得百余万元虚拟资金，在与真实交易环境完全相同的虚拟**中体验*盘百万重金的感觉。比赛从2010年5月10日至5月31日接受注册报名，6月1日至8月31日为正式比赛期，同年9月份评审出获奖名额。
首设校园金融课题研究论文奖

