字母公式中，如需对公式中的字母进行注解，注解的方法要前后统一。
夹注，即段中注。注写在正文中，一律用括号标明。宜全篇须注处较少，江海学院 打造重点特色专业群若夹注过多，不便于阅读正文。
会计论文写作中经常需要运用大量实例进行论证，而报表、分配表及账簿等使用非常重要，能够使文章直观明了，清楚地表达用文字难以表达清楚的内容。
文字公式中太长，可排成双排。
用报表、分配表及账簿等图表 
注释或注解，是指解释会计论文中的文字，内容要简明、扼要、清晰。原则上凡引文必须注明出处，加注的方法有四种：
5.合理使用注释或注解
脚注，即页**。多见于出版之书刊，注在本页的下 江海学院自2007年获得首轮“人才培养工作水平评估”民办院校最高等次“优良”成绩以来，以专业建设为龙头加强内涵建设，扎实推进教学质量提升工程，至去年底先后建成8个院级特色专业、9门院级精品课程，今年上半年，会计电算化专业作为省级特色专业以“良好”的成绩顺利通过验收；7月下旬，该院“机电技术专业群”获批全省高校重点专业群建设在校内也形成了校院两级科技竞赛，，“现代机电制造技术实训基地（综合型）”获批省级重点建设项目，专业建设取得整体性进展。该院专业受到考生青睐，特色专业、重点专业群专业新生报到率分别在75%和85%左右，特色专业和重点专业群专业毕业生近三年平均就业率达100%。
特色专业 循序渐进奠定基础
江海学院“面向社会需求”设置专业，在首轮评估的基础上，为加强专业建设、优化专业结构、提升专业特色、突出专业优势，“十一五”期间启动特色专业建设。2006年，全院七个系25个专业42个专业方向，遴选了10个专业设立特色专业建设点，经过五年两轮的建设，会计电算化、应用电子技术、物流管理、计算机应用技术、建筑工程技术、珠宝首饰工艺及鉴定、机电一体化技术及应用韩语等8个专业建成院级特色专业。其中，会计电算化专业2010年获批为省级特色专业建设点，并于今年上半年以“良好”的成绩通过验收。
院级特色专业建设推动了教学改革和课程教材建设、师资队伍建设和实习实训基地建设，推动了“校企合作”办学模式、“工学结合”人才培养模式和“教学做”一体化教学模式的转变和逐步完善。到目前为止，该院校企合作办学企业已达60余家，其中三一重工、扬力集团等深度合作办学知名企业近20家，有力地支撑了高端技能型人才培养质量，奠定了人才培养质量工程的基础，提升了人才培养的整体水平。同时，特色专业为区域经济服务，与地区行业企业密切合作，与企业合作**高职高专教材的自编核心课程教材，其中，《中级财务会计》（成教）建成省级精品课程，《单片机原理及应用》建成省级精品教材，提升了该院特色专业含金量。
提升档次 提振专业建设信心
会计电算化专业是江海学院特色专业中的佼佼者，2010年被确立为省级特色专业建设点，在全校特色专业建设中起到重点示范作用。
该专业具有较强的师资力量。会计专业带头人刘景瑞副教授是**会计学会理事，曾任江苏省会计教学研究会会长；专业教师*璋、陈建春、孙慧等，曾多次在全国会计技能大赛中获得优秀教师等称号。2009年该专业率先提出按照会计岗位设置课程、工学交替培养专业人才的思路，在教学模式、课程体系等方面进行探索改革，邀请扬子江投资集团和扬州市总商会下属企业、会计师事务所等35家单位的会计专家、行业能手，讨论论证新的人才培养方案，不仅融合了岗位设课、项目化教学的理念，而且还将课程与技能、考证相结合，提升了学生就业创业能力，也减轻了学生课业负担。
该专业在省特色专业建设中，总计投入200多万元，建成该专业7个校内实训室。各实训室根据不同功能，分别安装成本核算、银行业务模式、税务、审计等软件；中信银行扬州分行、扬子江投资发展集团、欧尚超市、汇银家电等校外实训基地为学生岗位实践、顶岗实习、教师挂职锻炼等提供了较好的条件。
该专业教师还与本地行业企业紧密合作，先后合作**了4本高职高专教材，自编出版了10本核心课程教材，参与了15项校级教改科研课程、7项大学生实践创新课题。《中级财务会计》课程（成教）被确定为省级精品课程，孙慧老师指导的《关于盐城高中压阀门有限公司财务指标分析的调研报告》毕业设计获省大学生优秀论文三等奖。
特色专业培养的学生成果显著，该专业会计上岗证一次性平均通过率达75%，累计通过率达98%；初级会计师一次性通过率为78%，全部学生职业技能证书获取率达100%。在全国财会专业技能大赛、大学生创业大赛等比赛中多次获得一、二等奖。国家奖学金获得者、会计085班毕业生金肖虹，不仅在全国大赛中获奖，毕业后还成为浙江省民泰银行的业务骨*。
重点专业群 质量提升工程新境界
江海学院本次获批的省高校重点专业群“机电技术专业群”，贯穿了省“高校教学质量提升工程”的基本要求，开创了高职院校教学质量提升工程的新视野、新思路、新境界。该校的“机电技术专业群”包括机电一体化技术、电气自动化技术、数控技术、模具设计与制造、汽车检测与维修技术等五个专业，涉及机电工程系和信息工程系两大工科系。目前在校生1278人。该专业群拥有较强的学校专任教师与企业兼职教师相结合的师资队伍，其中经济学毕业论文，校内专任教师19人，副教授（高级工程师）以上职称的有6人，“双师”教师有17人。核心专业机电一体化专业带头人张国祥副教授、汽车检测与维修技术专业带头人姚东伟副教授，多次获国家级和省级科研奖项，具有较强的科研能力和高职教学经验，是近年来江海引进的专门人才。同时获批的省重点建设项目“现代机电制造技术实训基地（综合型）”，拥有计算机中心、网络模拟中心、电工电子中心、机械基础实训中心、机电加工中心、汽车实训中心等6个校内实验实训场所，建筑面积7295平方米，仪器设备1049*（套），仪器设备总值1658.7万元；拥有扬力集团、亚星客车、江苏金方圆、无锡松下、中船重工等校外实训基地10余家知名企业，提供*作实训、合作加工、顶岗实习、订单培养等，与重点专业群建设相匹配，相互支持、相互推进。
资源整合 带来高职教学新的思路和境界
新视野：该校机电技术专业群将主动适应经济发展方式转变和现代产业体系构造需要，及时掌握长三角和扬州地区机械、电子制造业转变和转型对高端技能型人才的需求，及时掌握企业技术更新、生产形势和人才岗位需求信息动态，以行业、企业动态引领专业群人才培养体制机制建设。实训基地将围绕高端技能型专门人才培养，强化实践育人，推进实训基地建设由单一转向专业群，由单纯教学向生产经营、产学研结合转变，由服务单一学校向服务多个学校、企业和社会转变，大幅度提升基地的社会服务能力。
新思路：机电技术专业群将以行业企业动态发展，引领人才培养体制机制，基于工作过程，建构职业能力通过的课程体系；以企业服务为平*，构建校内外一体的实训体系；以企业技术为核心，建设信息化教学资源。实训基地将以加强硬件环境建设和改革实践教学体系为重点，以全面提高培养培训质量为目标，培养培训职业技能强的机电产品制造、设备*作和维修、售后技术服务和生产经营等高端技能型专门人才。
新境界：机电技术专业群将立足区域经济发展，以扬州市职能部门为主导，机械、电子制造业协会为指导，**区装备制造产业基地、国家汽车零部件生产基地企业参与为途径，达到江苏省“十二五”高职院校重点专业群建设目标要求。
院级特色专业—省级特色专业建设点—省重点专业群建设项目（省高校重点实训基地建设项目），一步一个脚印，江海学院正以脚踏实地的努力，去攀登高职院校教育质量提升工程的高峰，为广大学子提供可*的高质量的成才途径。
特约记者 汤国庆
作者：汤国庆 
4.合理使用论文中的公式表示方法

