[结业证书]
[学习费用]
3、各行业领军人物，知名企业家。
填入学申请表 审核（面试） 交费 领取学习资料 教学安排 授课 完成课程大作业 学员间的联谊、交流、考察活动 上报毕业论文题目 上报论文提纲 导师辅导 完成论文答辩 颁发西南财经大学工商管理博士（DBA）课程研修班结业证书。 
学习费用为每期***139，500元，分两次缴纳，入学时缴纳***80，000元，余额在第三学期报到时交清。
教材资料费用约为每人每期***5，000元，入学报到时预收，实行多退少补，实报实销的原则，2012西南财经大学工商管理在职博士考试报名条件与学习流程，学员毕业时结算，网络课程模拟考试成绩查询招生简章历年真题育龙博客在线报名在职博士招生 在职博士招生简章 在职博士网育龙网核心提示:2012西南财经大学工商管理在职博士考试报名条件与学习流程：具有至少五年以上实际管理工作经验的企业董事长、**、总经理、副总经理等，工商管理论文。
2012西南财经大学工商管理在职博士考试报名条件与学习流程：
[面试及开课时间]
开学时间：2012级开学，定于4月28日开学，5月底封班。
2、具有著名大学(EMBA、MBA)研修结业证书或硕士学位的企事业单位***优先录取；
1、具有至少五年以上实际管理工作经验的企业董事长、**、总经理、副总经理等；
南京大学在职博士**政法在职博士**财经在职博士华中科技在职博士来源：育龙网-在职博士本页网址： 工商管理在职博士考试相关资讯北师大在职工商管理博士考试课程介绍北师大在职工商管理博士考试地点安排如下上海大学在职博士召开青年员工交流会报考河南理工大学在职博士应满足的条件河南理工大学在职博士报名手续及材料东华工商管理博士召开公推直选大会东华博士举行积极分子培训班开学典礼***工商管理博士举行老**教授座谈会北京师范大学2012年广州班在职工商管理博士2012西南财经大学工商管理在职博士考试报名在职博士简章华中科技大学2012年经济学博士学位班北京航空航天大学管理哲学博士课程班招生2012北京师范大学辅仁国学在职博士招生简2012北京师范大学管理哲学在职博士招生简2012年****大学管理哲学在职博士招生2012年九八五重点院校经济学在职博士招生2012年武汉大学企业管理在职博士招生简章2012北京师范大学教育经济与管理在职博士博士问答育龙网推荐:如何写博士论文摘要？请问北京哪些学校招收旅游专业的博士？首都师范大学研究生部博士报考分为哪几类**博士质量怎么样？博士学位与博士学历哪个更重要？博士同等学力水平的认定要考什么课?博士招生类型有哪些？申请博士学位，最后颁发什么证书？在职博士问答武汉大学百尺竿头更进一步读中政法法学在职博士要具备哪些条件中政法在职博士召开网络建设协调会武汉大学参加新疆大学年会***研究生院浮动汇率制度北师大工商管理专业在职博士培养目标北师大刘川生书记出席京*大学生诗词朗诵北师大隆重举行百年纪念大会在职博士新闻博士在职培养有何不同关于在职博士报考指南2012.10.29第十届全国博士生学术年会育龙网推荐:13名清华博士生进企业展才华育龙网新闻:13名清华博士生进企业展才华关于广州博士科技取得历史性的突破石河子大学举行新疆自然资源综合利用博士有关博士茶叶问题的解答
学员在完成所有课程学习，并通过考试或考核后，即可获得对外经济贸易大学颁发的写实性零售管理硕士课程班结业证书。
学习是采取周末半脱产的形式，每两周到校参加学习，或研讨或讲座。由中、法教师直接面授的方式，单门独进，在对外经济贸易大学校区内完成。
学员通过全部课程考核和考试，学分累积达标后，在法方教师的指导下，完成实习报告或商业计划或毕业论文，经**兰斯高等工商管理学院学位委员会评审同意后，方可获得其零售管理硕士学位证书。
面试时间：2011年2月 ;3月 日;如果名额未满，可以安排单独测试(提交学历等资料，读研收费，更利于激励优秀，审核通过后3天内通知学员统一参加面试)
[学位证书]
