1.1.5 损益决策法
1.2 财务控制

损益决策主要是在不确定的情况下所进行的一系列决策方法。对未来的不确定性，只能通过对相关因素的客观评价来预测，然而其发生的概率是不可能通过计算求出的，在这样的情况下要进行科学的财务决策就显得十分困难。在过去的工作过程当中，当面临这样的情况的时候，往往主要是依据决策管理人员过往的工作经验、态度以及所持有的原则，在一定的决策方法的辅助下进行。损益决策法主要包括：小中取**、大中取**和大中取小法等。小中取**又被人们称为悲观决策法，主要指的是我们在进行财务决策的过程当中通过比拟各项方案的方式找到他们的最小收益值，并选择这些最小收益值之间的最大收益值的方法。大中取**又形象地被人们称为乐观决策法或者冒险决策法，它主要指的是在决策的过程当中找出各项方案的最大收益净现值，并选择其中最优的方案。大中取小法又被称为最小最大后悔值法，指的是在决策行为进行的过程当中经过比较各项方案的最大后悔值，也就是最大收益值与所采取的方案收益值之间的差值，最后选择所有方案中的最小值作为最优方案。

开幕式结束后，立即进入孙谦教授主持的“大会学术主题报告”环节，来自UBC（University of B**tish Columbia）的Dan A.Simunic教授作了题目为《填补会计学术的裂痕：会计与财务的经验研究与分析性模型（B**dging the Divide in ounting Academe: Analytical Modeling vs. Empi**cal Research in ounting ">相关新闻辞去年薪20多万元的高管不做,厦大MBA深山当猪倌 2012/04/25厦大管理科学学术论坛：社交商务的研究 2012/04/25**声明：**转载上述内容出于传递更多信息之目的，不表明证实其描述或赞同其观点。文章内容仅供参考，不构成投资建议。投资者据此*作，风险自担。

可以根据过往的数据对未来风险发生的概率进行预测。这种决策方法主要是通过计算其发生的概率来计算出各个方案的期望值，并用决策图的方式进一步表示出来，通过形象生动的对比分析，能够一目了然地做出最佳的决策。
前馈控制也称补偿*扰控制，也就是说在实际的运行**进行的过程当中，通过合理的监督和控制，在借助于科学的预测方法的前提和基础上，对可能会出现的偏差情况采取一系列的控制策略，第六届实证会计国际研讨会在我院成功召开，最大限度地消除差异性，财务管理论文选题，进而使企业的财务行为在可控制的范围内。尤其要确保企业的短期偿还能力在可控制的范围内，要持续关注和监督企业的流动资产和流动负债的比例和具体情况，并对这些比例的发展趋势进行细致严密的分析，最终做出科学的预测。如果发现变动率出现不合理的情况，就需要采取一系列的策略和措施来进行修正和调整，确保它们都在合理的水平之上。总而言之，补尝*扰第六届实证会计国际研讨会在我院成功召开 16:51:14 来源: **财经 有0人参与 手机看新闻 
由厦门大学管理学院会计系、会计发展研究中心和财务管理与会计研究院联合承办的代表国内最高学术水准的“**第六届实证会计国际研讨会” 于12月15日和16日在厦门大学成功举行。本次国际研讨会共收到和录用论文228篇，其中的英文论文32篇，经过有关专家的匿名评审，最终确定90篇论文为分组报告论文（英文论文24篇）。实际到会人数256人，他们分别来自海内、外的84所高校，包括美国卡内基 梅隆大学、杜克大学、大不列颠哥伦比亚大学、皇后大学等20所著名海外大学的会计教授和博士生，以及北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学、武汉大学、南京大学、中山大学、浙江大学、长江商学院等64所著名国内大学的专家学者。

15日上午8时举行了大会开幕式。克立楼三楼会议室座无虚席，会计学术精英共聚于厦大。在热烈的气氛中，会计系主任陈汉文教授主持了开幕式，厦门大学副校长吴世农教授代表学校致开幕辞，他介绍了厦门大学的概括并对我国会计与财务相关问题实证研究的发展阶段、存在问题和未来发展方向作出了精辟的概括，并对实证会计国际研讨会提出了殷切的希望；厦门大学管理学院院长翁君奕教授代表管理学院致辞，他用证据论证了在管理（包括会计和财务）学科开展实证研究的意义和必要性；清华大学陈小悦教授代表《**会计评论》理事会作了热情洋溢的致词，读研收费，更利于激励优秀。。

1.2.2 前馈性控制

通常人们形象地将防护性控制称为排除*扰法，这也是最彻底的一种财务控制方法，其前提是我们在进行财务活动之前所指定的一系列标准和相关的制度，这样做的目的是为了能够有效地保障**的安全性和完整性，尽可能消除其中的差异性，确保**在正常的适用范围之内，保障企业的日常生产经营活动。与此同时，内部的牵制制度也要预先制定好，这样做有利于我们加强对被控制对象的管理监督和控制，还要结合企业的实际情况对企业的各项开支标准做出规定，只有这样才能最大限度节约非必要的支出费用。

1.2.1 防护性控制
财务控制指的是我们在进行企业财务管理活动的过程当中，所采取的特定的手段和方法，对企业日常的生产经营和财务活动加以影响和调节，通过科学的比较和调控进一步确保财务整体目标和任务的实现。总而言之，这些措施的采取都是为了最大限度地保证财务目标能够顺利开展和进行，在实际的工作过程当中常用的财务控制方法主要有以下几种。
