一、企业财务管理下的税收筹划应注意的问题
3.税收筹划要服从于财务决策过程
7.税收筹划应注意风险的防范
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企业税收筹划是通过对企业经营的安排来实现的，它直接影响到企业的投资、融资、生产经营、利润分配。如果企业的税收筹划脱离企业财务决策，必然会影响到财务决策的科学性和可行性，甚至导致企业做出错误的财务决策。例如，税法规定企业出口的产品可以享受退税的优惠政策，企业选择开放式的出口经营策略，必然为企业带来更多的税收利益。但是，如果撇开国际市场对企业产品的吸纳能力和企业产品在国际市场上的竞争能力，片面追求出口经营带来的税收利益，那就可能诱导企业做出错误甚至是致命的营销决策。
税收筹划的根本目标就为了取得效益。但是，任何一项筹划方案都有其两面性，随着某一项筹划方案的实施，纳税人在取得部分税收利益的同时，必然会为该筹划方案的实施付出额外的费用，以及因为选择该筹划方案而放弃其他方案所损失的相应机会收益。当新发生的费用或损失小于取得的利益时，该项筹划方案才是合理的；当费用或损失大于取得的利益时，该筹划方案就是失败方案。一项成功的税收筹划必然是多种税收方案的优化选择，必须综合考虑。
2.税收筹划应从总体上**地进行考虑
税收筹划之所以有风险，与经济环境、国家政策及企业自身活动的不断变化有关。尤其是那些立足长期的税收筹划，更是蕴含着较大的风险性。例如，较长一段时间内，国家可能调整税法，开征一些新税种，减少部分税收优惠等。另外，无论什么税种，在纳税范围和应纳税额的界定上，法律都赋予税务机关一定的职业判断。因此，在企业税收筹划中，有关人员除了全面学习税收法规外，密切保持与税务部门的联系与沟通至关重要。同时还要尽早获取国家对相关税收政策调整或新政策出*的信息，及时调整税收筹划方案，尽量降低风险，趋利避害，争取最大的收益。
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税收筹划涉及企业内部的投资、筹资、经营、分配等各项理财活动，还与**、税务机关以及相关组织有很密切的关系。因此，为充分发挥税收筹划在现代企业财务管理中的作用，促进现代企业财务管理目标的实现，企业在进行税收筹划时还要注意以下问题：
上一篇：几种不同类型企业营业税的税收筹划
二、现代企业理财中税收筹划的思路
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2.随着电子信息技术的飞速发展，电子商务与网上结算对企业税收必然产生影响。在传统贸易活动中，商品**、劳务提供、特许权使用的界限是清晰易分的，不同性质的经济业务适用不同的税制规定，但在网上在线交易中，此类业务的性质很难确认，这就给纳税人适用不同的税法和国际税收协定提供了更大的选择性；其次，在电子商务环境下，硅片与光纤的融合，使节点缩小，甚至虚化，世界充满连队接，企业虚拟化，纳税主体也具有了高度不确定性，而且，网络空间的不确定性，也造成利用网络进行无形商品交易的免税空间。网上结算消除了传统结算中的收付隔离，收入实现、支付结算、税款征纳即时化，使传统的税收筹划方法面临全新挑战。
4.税收筹划应进行成本—效益分析
企业进行税收筹划时，必须在国家和企业税收法律关系形成以前，根据国家税收法律的差异性，对企业的经营、投资、理财活动进行事先筹划和安排，尽可能地减少应税行为的发生，降低企业的税收负担，才能实现税收筹划的目的。如果企业的经营、投资、理财活动已经形成，纳税义务已经产生，再想减轻企业的税收负担，那就只能进行偷税、欠税，而不是真正意义的税收筹划。税收筹划需在应税经济行为之前进行，并指导经济活动的运行。
1.税收筹划必须遵守国家的税收法律、法规
5.税收筹划应考虑货币的时间价值
企业的税收筹划不是企业税收负担的简单比较，关于本科毕业论文,是把论文的主必须充分考虑到资金的时间价值，因为一个能降低当前税收负担的纳税方案可能会增加企业未来的税收负担，这就要求企业财务管理人员在评估纳税方案时，要引进资金时间价值观念，把不同纳税方案、同一纳税方案中不同时期的税收负担折算成现值来加以比较。比如，我国企业所得税法定税率是33％，某纳税人有一笔10万元的所得（假设不考虑其他扣除因素）可以在2002年实现，也可以在2003年实现，该笔所得不论在哪一年实现，都要缴纳3.3万元的税款，税收成本不变。但若考虑货币的时间价值，则结果不一样。选择不同的纳税年份，应纳税款的现值将存在差异。假设折现率为10％，

1.入世以后，我国企业将更多地融入世界经济体系，跨国经营机构和跨国交易将使企业税收筹划具有国际性。加入WTO后，企业纳税的依据不仅有国内税法，还有WTO规则，企业税收征管的主体不仅有国内**，还有WTO及其成员国，这就意味着我国企业的税收筹划不仅要受国内税法的约束，还要受WTO规则的约束，也意味着我们企业的税收筹划不仅要接受国内**的监督，还要接受WTO及其成员国监督。另外，加入WTO后，遵循WTO两项最重要的规则——最惠国待遇原则和国民待遇原则的要求，我国已逐渐形成全国统一的、规范的税收法规体系。因此，利用国内地区差异等税收筹划方法，将逐渐失去意义；而在国际间，利用避税港，利用转移定价进行税收筹划将成为企业不可缺少的手段。
