下属眼中的肖钢：勤奋严谨
2011年11月，***通过有关负责人出面讲话的方式，要求所有上市公司完善分红政策，并且从首次公**行股票开始，在公司《招股说明书》中细化回报规则、分红政策和分红计划。今年初，上交所更是发布《上市公司**分红指引》，明确向上市公司提出**分红比例不低于30%的指导意见，规定分红比例低于30%的上市公司必须作出相关说明。
一券商行业分析师认为，郭树清希望**券商能仿效英美，成为资本市场的核心金融机构，“并引入最具有生命力的民营资
肖钢认为，银行利润增长面临压力，增速放缓很明显。“银行净息差有收窄的压力，非利息收费收入减少，一些收费项目的费率下调对银行也会有影响。我们的应对举措是，在单笔收费价格下降时，提供更多服务，以业务总量的增加来弥补单笔收费价格的下降。”他说。
**证券报记者获悉，*****17日下午召开*部会议宣布**决定，肖钢同志任*******书记、**。
肖钢长期“行走”于央行，曾担任****银行政策研究室副主任、主任、**外汇交易中心**。1996年10月，他出任****银行行长助理，并先后兼任计划资金司司长、货币政策司司长、广东省分行行长、国家外汇管理局广东省分局局长。
武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示，在新退市制度安排中，暂停上市的复牌标准偏低，同样，退市公司重新上市的标准也很低，这一点很令人担忧。“这些标准过低的条款是否会导致新退市制度再次形同虚设？”董登新说，未来，**层有必要提高暂停上市的复牌标准及退市公司重新上市的标准。只有如此，垃圾股的股价才能彻底回归，A股估值标准也才能有尊严地恢复正常。
作为新一任*****，肖钢在资本市场领域会有怎样创新的举措和改革，更让市场和投资者充满期待。无疑，未来资本市场改革创新将继续推进并进一步深化，直面风险，勇于创新，改革红利将激发资本市场发展活力。（**证券报）
过去的一年里，***在引入长期资金方面取得巨大突破。RQFII(***合格境外机构投资者)是郭树清任期内的新名词。而且，郭树清希望，未来QFII(合格境外机构投资者)和RQFII的额度能增加10倍。机构预测，其规模可能达到2万至3万亿元。
难题二：引长线资金入市
1998年，年仅40岁的肖钢出任****银行副行长、****银行货币政策委员会委员。2003年肖钢担任**银行董事长兼行长，这一年肖钢45岁。
金融领域的“少壮派”
2001年3月任央行副行长、**委员，国家***局长、*组书记。
现年57岁的郭树清担任*******一职，历时不到18个月，成为至今为止任职时间最短的*****。而他的前任、现任银监会**的尚福林，担任*****的时间长达7年10个月。
郭树清简历
2011年10月任*******、**书记。
36岁成央行最年轻正局级*部
事实上，自去年10月10日***发审委审核两家企业IPO申请之后，新股IPO“暂停”已达半年。而最近两周，越来越多的企业开始撤销上市材料，放弃IPO.3月15日晚，***公布的IPO审核动态显示，3月11日至15日当周，创业板申请企业共有12家终止审查，达到单周终止审查数量的高峰。而今年以来，已有42家企业“知难而退”主动放弃了IPO.
IPO还没有开闸，财政税收论文，**的股市却早已被吓破了胆。
以“改革者”的姿态，面对1.7亿**股民，注定了这位拥有鲜明个人风格的第六任*****的任职之路充满争议。
2005年3月任建设银行董事长、**书记，。
在赴任*****前，肖钢是低调而务实的**银行行长兼董事长。10年前，45岁的肖钢在中行危机重重时空降到这家百年老店，实现了中行的华丽转身。
彼时，市场对郭树清的上任充满期待。而这位哲学系本科出身的**，也没有辜负市场赋予他“改革者”的期待。
肖钢直言，目前银行发行的“资金池”运作的理财产品，由于期限错配，要用“发新偿旧”来满足到期兑付，本质上是“庞氏骗局”，“影子银行”大致可以描述为一个涉及实体的信用中介**，且其活动超出常规银行**。在发达国家，最大的“影子银行”玩家通常是对冲基金、风险投资以及私募股权投资基金。而在**，“影子银行”通常表现为理财产品、地下金融和表外借贷的形式。
因而，对于郭树清的去职，证券业内有不舍者，但亦有欣然者。不舍的券商从业者说，盼了7年，已浑浊不堪的证券行业终于迎来了一位致力于缔造“投资文化”的高官；欣然者则认为这位学者型**“步子太快，过于激进”、“受西方资本市场影响过深，抛弃了**市场之根本”。
***换帅 资本市场改革创新继续推进
如今，无论是银行业还是证券业，再一次地占到了改革的十字路口上。肖钢曾不止一次地指出，应防范影子银行所带来的危害，以及**银行业对实体经济的妨碍问题。**财经观察家侯宁(微博)对肖钢的印象是，“对风险的认识比较深刻”。“行事稳健，不乏改革创新之举，其思想开放之程度、断事之魄力非比寻常”，A股迎接的正是这样一位**者。
1988年9月任国家计委经研中心综合组副组长(副司级).
1956年8月出生，汉族，内蒙古察右后旗人，法学博士。
随后到中行任职的经历，更是让他站在了**金融改革的前沿，他遇到的第一个改革内容，就是国有银行的体制改革。面对随时都有可能破产的**银行业，他似乎总是毫不犹豫地大刀阔斧：刚刚走马上任，**银行就获得了**225亿美元的注资，国有银行的改革之路也便由此拉开了序幕。
业管理、国际经济、农业经济以及制度经济学、卫生经济学、国防经济学等25个领域相关的入选论文，分71个专题分会场展开了深入的交流和讨论，深入剖析**发展和改革中所面临的问题，展望未股票港股美股宏观国际金融公司消费基金综合新闻东方网 08:25 我要分享**微博QQ空间QQ好友**微博0
难题一：疏导IPO堰塞湖
很快，我们看到：拟IPO公司的信息预披露时间从原来的发审会前5天提前约1个月，所有排队上市的企业和整个IPO审核流程均需向社会公示，借壳重组标准也提高到与IPO(首次公开募股)相同。随后不久，备受市场质疑的新股发行体制改革开始向社会征求意见。***内部“权力部门”与“非权力部门”官员的大轮岗也初见端倪。有分析指出，轮岗后的***，一批有法律背景的官员走向前*，充分体现了郭**的“治市”决心。
细数肖钢的工作履历，他一直是金融改革领域的“践行者”。**银行股份有限公司是股份制改革之后第二家上市的国有大型商业银行。尽管其掌舵者时任中行董事长的肖钢2006年5月18日“愉快和轻松”地宣称“中行上市天时、地利、人和”，业界与投资人士仍然认为，中行IPO创造了内地国有控股银行在香港的一个新的“资本神话”。有人戏称，中行多达25万本的招股说明书叠起来有19幢香港中银大厦那么高。
如今，作为**金融业唯一的“百年老店”，在肖钢的带领下，已经跻身跨国大行之列。数据显示，计量经济学论文题目机构投资者何，截至去年第三季度，中行资产总额达12.8万亿，与2004年末4.3万亿元，翻了三番；不良贷款率不足1%，不良贷款拨备覆盖率也上升至237.19%；资产充足率为13.16，核心资本充足率为10.38%。
有人说，**资本市场是“资金市”，主要*资金推动。市场资金本不匮乏，但不断涌出的融资需求总能将再大的资金吞没，直接导致市场走势疲软。
“我们还会开辟新的业务。”肖钢虽面带笑容，但字字铿锵。
郭树清执掌***不足18个月
目前，郭树清的最新任命尚需等待，市场关注其将在何处继续推行其改革新政。
对于这次被专家们称为“背水一战”的改革，肖钢有着清醒的认识。他认为，国有独资商业银行改革已经多年，但这次股份制改革是一次全新的实践、一场深刻的变革。无论是在产权制度上、公司治理结构上，还是在内部机制上，都将产生重大、实质性的变化，没有现成经验和模式可以照搬。
1993年4月起先后担任国家经济体制改革委员会综合规划和试点司司长、宏观调控体制司司长。
A股市场一直有“圈钱市”的恶名，金融证券论文,资产充足率为13.16，上市公司常常肆无忌惮地“圈钱”，却吝啬分红。如果一个股票市场长期给投资者的分红远低于印花税、红利税、券商佣金等费用的总和，那么投资者就会很自然地通过投机来博取短差，长期投资、价值投资就是一句空话。
退市制度在执行上存在落差
1998年3月任***经济体制改革办公室*组成员兼机关**副书记。
肖钢印象
在金融业内人士看来，肖钢往往能较早发**融领域的潜在风险，并具备化解风险的魄力和智慧。肖钢行事稳健，但并不乏改革创新之举。
“可以说，从那时(郭树清上任)起就没歇过”，一大型券商资管部门负责人说道。他说，刚开始习惯了这种高强度的工作方式，现在是否又会发生变化。诚然，对郭树清去留的担忧，就是对“政策延续性”的担忧。
时光回溯，从湖南财经学院(如今划归湖南大学)毕业以后，肖钢就来到央行工作，从给老行长吕培检的秘书做起，到当选主管金融**的副行长，时年36岁的他，成为当时央行中最年轻的正局级*部。
难题三：变“圈钱市”为“投资市”
第十七届**候补委员、第十八届**委员。
1998年7月任贵州省副省长。
2011年10月29日，卸任建设银行董事长的郭树清正式履新，掌舵***，成为第六任*****。因**股民人数高达1.7亿，同期金融“三会”(银监会、***、***)掌舵人换届中，*****人选最受瞩目。
去年底，***更是掀起IPO“史上最严财务核查”。“谁也别心存侥幸，凡是进入行政受理程序的，就必须承担申报文件真实、准确、完整的责任。造成严重后果的，承担更严重责任。”这是本轮IPO财务核查过程中流传最广的一句话。
业内人士评价他这十年来在中行取得的成绩，首当其冲的就是把中行高企的不良率打压了下来，从当初的40%左右，压至如今的不足1%。而在自身改组过后，中行完成了股改上市，成为首家在A股和H股上市的国有大行。
新任*****肖钢有着丰富的金融领域工作经验。从1981年进入****银行工作开始算起，2013年已经是肖钢在金融领域“服役”的第33个年头。
养老金和公积金何时能入市
尽管如此，目前排队拟IPO企业仍超过800家。“IPO申请企业财务自查工作3月底就将截止，还有两周的时间，即便再出现100家在审企业终止审查，排队企业还是会超过700家。”分析人士表示，新股不可能长期不发，但这么多的新股怎么发，如何疏导IPO堰塞湖，绝对考验新一任*****的能力。这也正是肖钢上任后，资本市场留给他的第一道难题。
但退市制度却需要进一步完善。郭树清履新一个月后，A股退市制度就正式公布，并于2012年年中面世。然而，颇令投资者失望的是，退市制度在执行上存在巨大的落差。“早就应该处理这些‘死而不僵’的公司，但问题在于目前仍在交易中的这些ST股，新政给它们带来的压力并不是很大。”
说起肖钢，在不少中行人士的眼中，他的勤奋和严谨，让每个人都深深折服。“平时我们写的一些金融专业类稿件，肖董事长都一字一句地亲自过目，有时候也逐句修改。”这位分析师回忆道，肖钢对这些稿件的把控十分严格，有些稿件一稿三遍改，“每改一遍，我都觉得自己真是学到不少东西。”
郭树清曾是**经济改革“整体协调改革论者”重要代表人物之一，曾与吴敬琏、周小川、楼继伟、李剑阁等人提出了“整体配套、分步实施”的改革思路。在其1年半不到的任期内，***共推出了70余项政策和措施。
粗略查看郭树清任职期间***推出的70余项措施和政策，与券商、基金、期货业创新相关的就占到了七成比重。
长期以来，新股发审节奏过快、过度融资，导致市场严重“缺血”，这一直是IPO最受市场诟病的一环。郭树清上任后，便剑指发行制度改革。“IPO不审行不行？”这是郭树清抛向***发行部官员和发审委委员的“惊人之问”。
直面风险的“先行者”
正因为任职期间一系列大刀阔斧、层出不穷的“新政”，让券商高管们面对郭树清的离职，显得有些无所适从。
金融改革的“践行者”
事实上，有关增加RQFII投资额度一事，***已于去年11月与相关部门在原则上达成一致：将在原有的700亿元RQFII投资额度的基础上继续增加2000亿元的额度。同时开始着手修订相关的实施细则，以进一步扩大机构范围、放宽投资比例的限制等。
这位中行人士唏嘘道，“他成为我在专业上追逐的目标，希望能有一天，自己的理论高度也能与他媲美。”
1996年2月任国家经济体制改革委员会*组成员、***兼机关**副书记。
在中行的实战中，肖钢成为**金融改革的先行者。
对于**证券报记者有关“**‘影子银行’规模到底有多大”的提问，肖钢表示，由于定义不清楚，各种统计口径都很多。“影子银行”是利率市场化改革的一个结果，“现在利率还是有一定的管制，市场资金的需求也是多样的，另外有些项目通过传统的银行信贷得不到资金，‘影子银行’应运而生”。虽然“影子银行”的定义较为复杂，但“影子银行”一方面有其客观存在的必然性，另一方面也是**性风险的隐患。
目前排队拟IPO企业仍超过800家
在QFII和RQFII额度双重扩容的基础上，郭树清还多次表态，欢迎养老金和公积金入市。市场人士称，美国股市上个世纪末出现的大牛市，正是以养老金连续入市为依托的。
业内人士认为，55岁的肖钢是金融界的“少壮派”。资料显示，肖钢1958年8月出生，本科就读于湖南财经学院(2000年并入湖南大学)，1996年获得****大学法学硕士学位。
“可以说，肖钢是我职业生涯奋斗的终极目标。”中行总行的一位分析师昨天向记者毫不遮掩地说，自己是肖钢终身的粉丝。实际上，在中行内部，对这位平时行事低调的老总似乎都能给予好评。
今年年报过后，投资者可能会发现，2012年选择分红的公司特别多，这是***分红新政带来的显著效果。分析人士表示，如果**层继续坚持下去，A股市场的铁公鸡一定会越来越少。
2013年全国两会期间，肖钢被多次提问关于“影子银行”的风险问题，他称“个别地区、个别项目上已经开始发生，已经有了偿还的风险，一定要加强规范和管理。”
对银行业未来的转型、改革和发展，肖钢都有着自己前瞻性的看法。今年全国两会期间，肖钢对**证券报记者表示，银行业高增长时期已结束，整体业绩将进入个位数增长阶段。“最主要的原因是宏观环境变化，包括利率市场化逐步改革、银行业收费清晰规范，都对银行业业绩产生影响。此外，银行业改革红利的逐步趋弱也是重要原因。”
2012年12月，时任**银行董事长的肖钢在媒体发表英文署名文章称：“从某种程度上说，这根本就是一个庞氏骗局。在一定的条件下，投资者一旦失去信心并减少他们的购买或退出理财产品，这样的击鼓传花便会停止。”
高密度新政
“毫无疑问，(在郭树清任职期间)……证券公司是最大的红利获得者。”海通证券副**兼董秘金晓斌坦言。在***的政策引导下，2012年行业共发生了两阶段的巨变。“当年上半年，是全行业业务创新(即拆门框)的阶段；下半年则是提高资本杠杆的阶段。”而就在一年前，时任国泰君安首席经济学家的李迅雷(微博)曾疾声呼吁：“证券业已经被边缘化。”
按照通常逻辑，随着资金接连不断流入，A股市场终将迎来巨变。但如今，郭树清走了，引入长期资金的后续工作留给了肖钢。
根据国家外汇管理局统计，截至2012年12月31日，共有169家QFII机构累计获得374.43亿美元的投资额度。共批出RQFII投资额度670亿元，其中，基金系公司获得570亿元，证券系公司获得100亿元。
